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Veřejná zakázka „Izolační zeleň města Ostrava – projekt 03“, č. vz. 225965  

 - Dodatečné informace č. 4 k zadávacím podmínkám 
 
V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 

zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše 

uvedené veřejné zakázky. 

 

Dotaz č. 1 
V článku II. bodu 2 smlouvy o dílo se uvádí, že předmět smlouvy zahrnuje i: 

c) zajištění vytýčení inženýrských sítí, a to před zahájením prací, včetně jejich zaměření a zakreslení dle 

skutečného stavu do příslušné dokumentace a včetně jejich písemného a zpětného předání jednotlivým 

správcům; 

Dovolujeme si požádat o zahrnutí této položky do výkazu výměr a to jak v rozsahu tak množství. 
 

Odpověď: 
Rozsah a množství sítí je dán rozsahem řešených clon a sítěmi, které obsahují jednotlivé osazovací výkresy. 

Náklady na vytyčení inženýrských sítí budou zahrnuty do celkové ceny, které budou vyčísleny v položce 

„Ostatní náklady – vytyčení IS“ v záložce rozpočtu Celková bilance (viz. příloha). 

 

 

Dotaz č. 2 
Dovolujeme si vás požádat o upřesnění, jakým postupem máme postupovat při vyplnění výkazu výměr 

režim péče dle clon, kdy části tohoto výkazu výměr týkající se stromy s pěstebním opatřením – opravné 

opatření na rozdíl od části výkazu pro vysázené dřeviny – péče o stromy, péče o keře nejsou uvedené 

jednotky, kterých se opravné opatření dle tabulky režimu péče opravné opatření týkají. Máme tedy prosím 

vycházet z realizační části výkazu výměr konkrétně z výkazu výměr PO pro výkaz výměr – souhrnný dle 

clon a počty jednotlivých stromů zde uvedených převést do výše zmíněného výkazu? Nebo nám bude zaslán 

nový výkaz výměr? 
 

Odpověď: 
Ano, počty jednotlivých stromů převeďte do výše zmíněného výkazu (výkazu výměr PO pro výkaz výměr – 

souhrnný dle clon). Opravná opatření jsou podle počtu a typu ošetřených dřevin v jednotlivých clonách. 

Nový výkaz výměr zaslán nebude. 

   

   
   
   
   
   

Vaše značka:  
Ze dne:  
Č. j.: SMO/015027/13/LPO/Bit 
Sp. zn.: S-SMO/202056/12/LPO/13 

  
Vyřizuje: Ing. Martina Bittová 
Telefon: +420 599 442 074 
Fax: +420 599 442 010 
E-mail: mbittova@ostrava.cz 

  
Datum: 2013-01-17 
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Dotaz č. 3 
Dovolujeme si Vás požádat o upřesnění, zda odstranění stromů obsahuje pouze kácení stromů nebo i 

odstranění pařezů? Jak máme postupovat se vzniklým „dřevním odpadem“? Je součástí ceny i komplexní 

likvidace „dřevního odpadu“ – dřeva? 
 

Odpověď: 
Ano, cena na odstranění stromů obsahuje i náklady na odstranění pařezů. Způsob likvidace je ponechán na 

dodavateli. Součástí ceny je i komplexní likvidace dřevního odpadu – dřeva.  

 

 

V návaznosti na dodatečné informace č. 4 se mění lhůta pro doručení nabídek a termín pro 

otevírání obálek  k výše uvedené veřejné  zakázce z původního termínu 21.1.2013 ve 13:30 hodin 

na 31.1.2013 ve 13:30 hodin  

 

 

 

 

 

Ing. Eva Seborská  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  

odboru legislativního a právního 

 

 

 

Příloha: Dodatecne-info-c-4-Priloha-Celkova-bilance 
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